

Γ. Πατούλης: "Εθνική υπόθεση" το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων

08/Νοε/2019 20:49

Ηενίσχυση των χρηματοδοτικών εργαλείων για δράσεις ανακύκλωσης και διαλογής στερεών αποβλήτων στην πηγή, ήταν το αντικείμενο της συνάντησης εργασίας του περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη με την Ειδική Γραμματέα Διαρθρωτικών Προγραμμάτων του υπ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων Νίκη Δανδόλου.

Οκ. Πατούλης χαρακτήρισε το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων "εθνική υπόθεση" και επισήμανε ότι η νέα Διοίκηση θα δώσει λύσεις, με υπευθυνότητα, ειλικρινή συνεργασία, σχέδιο και συνέπεια. Υπογράμμισε επίσης, την ανάγκη επίσπευσης των διαδικασιών για την κατασκευή των απαραίτητων υποδομών, που θα βοηθήσουν την Περιφέρεια να υλοποιήσει αποτελεσματικά το ολοκληρωμένο σχέδιο της για τη διαχείριση των απορριμμάτων.

Απότην πλευρά της η κα Δανδόλου αναγνώρισε την κρισιμότητα του ζητήματος και βεβαίωσε για την στήριξή της, με στόχο την επίσπευση των διαδικασιών υλοποίησης του σχεδίου της Περιφέρειας όσο και τη διασφάλιση της χρηματοδότησης από πόρους των ευρωπαϊκών διαρθρωτικών ταμείων.

Στησυνάντηση μετείχαν επίσης ο εκτελεστικός γραμματέας της Περιφέρειας, Γιάννης Σελίμης, ο αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Κόκκαλης, ο γεν. γραμματέας ΕΔΣΝΑ Σ. Γιαννούλης και υπηρεσιακά στελέχη της διαχειριστικής αρχής της Περιφέρειας.

Οκ. Πατούλης τόνισε πως "δεν υπάρχει ούτε λεπτό για χάσιμο" και ανακοίνωσε ότι σύντομα θα παρουσιαστεί αναλυτικά όλο το σχέδιο της Περιφέρειας, πάνω στο οποίο θα γίνει διαβούλευση. "Αιρετοί και κεντρική διοίκηση θα πρέπει να συνεργαστούν με κεντρικό στόχο τη μείωση του όγκου των απορριμμάτων που θάβονται, με την ταυτόχρονη αύξηση του όγκου των ανακυκλώσιμων υλικών" ανέφερε. Παράλληλα θα ξεκινήσουν στοχευμένες καμπάνιες ενημέρωσης των κατοίκων της Αττικής, η συμμετοχή των οποίων στην προσπάθεια αυτή, όπως τόνισε, είναι απαραίτητη. "Πρόκειται για ένα θέμα που αφορά την υγεία των παιδιών μας, το περιβάλλον, την εθνική ανάπτυξη. Η ανακύκλωση πρέπει να γίνει συνείδηση για όλους τους πολίτες. Κανείς δεν πρέπει να είναι αμέτοχος", σημείωσε.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)